

杰出青年风采一路桥分公司王豪章

十年筑路：用担当诠释责任

发布时间：2018-8-17

“杰出青年”评选是河北建设集团发现、选拔青年人才的一项重要举措，活动每两年举办一次，已连续成功举办十届，为公司发现、培养干部人才百余名。2018年，第十届杰出青年评选也已尘埃落定，集团公司公众号特别推出第十届杰出青年事迹展，与大家共同倾听他们的故事，感受他们的风采。

“第十届杰出青年”事迹展

路桥分公司 王豪章



王豪章，党员，本科学历，高级工程师，一级建造师，现任路桥分公司项目经理。

2004 年毕业后进入河北建设集团，从一名质检员做起，先后担任质检负责人、技术负责人、项目总工等岗位，现担任保定市书记一号工程，总造价 11.5 亿元的白洋淀大道项目项目经理。

十年筑路：用担当诠释责任

十年的高速公路施工，见证了他由一名质检员到一名项目经理的成长历程，同时，也磨练了他坚韧不拔的毅力。施工中他所在的标段与中字头企业同场竞技，始终领跑全线，张石高速全线评比他们第一名，承唐高速全线观摩会在他们标段召开，张涿高速第一条隧道贯通在他所项的项目标段实现。



▲正在施工的白洋淀大道项目路段

2012 年，在张涿高速施工期间，他经历了人生当中最难忘的一刻——“7.21”特大洪灾。那天，项目的几名员工，由于撤退不及时被困在洪水中，生命悬于一线。面对肆虐的洪水，时间就是生命，救援工作刻不容缓，他毫不犹豫地一次次跳上橡皮筏。当时的洪水，一个大浪就会将橡皮筏打翻，他也会被洪水无情的吞噬，但他完全将个人生死置之度外，最终，成功救助了几名员工的生命。



▲张涿高速路段

四年的全面项目管理，他学会了思考和沟通，进一步提高了管理能力。在白洋淀大道项目施工期间，他带领团队克服重重困难，不等不靠，科学组织，圆满完成了施工任务。到目前为止，该项目已回收资金 87%，远远超出合同约定的交工后分五年回购的比例。同时，他深挖潜力，以合同为突破口，为项目增加利润约 1000 多万元，该项目荣获省级优质工程“安济杯”奖。

他注重科技创新，发扬工匠精神，一项 QC 小组课题获全国二等奖，并为项目节约成本 50 多万元，一项新工艺得到省交通厅及省质监站高度认可，并在高速公路施工中全面推广。

今年，他带领的团队又荣获河北省“安康杯”优胜班组奖，并被评为“全国建筑业文化建设示范项目部”。回想十四年的风雨历程，酸甜苦辣，百味人生，有喜悦也有泪水，但更多的是一种责任、一种担当。面对新的机遇和挑战，他将带着路桥人的坚强与执着，不辱使命，奋勇前行！